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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia 07  de Março de 2017 às 18 horas no Plenário da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão 

ordinária para apresentação e votação dos projetos enviados pelo Poder 

Executivo e Indicações dos Vereadores, com a palavra o Presidente 

Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores presentes e em 

seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 

Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior e  das matérias em pauta,  fazendo também a 

inscrição dos oradores para o 1º Expediente: O primeiro orador o Sr. 

Felipe Vasconcelos engenheiro ambiental que prestou esclarecimentos 

sobre o projeto de energia eólica em Carnaubal,  dando sequência aos 

trabalhos o segundo orador o Vereador Genilson Mendes saudou a 

todos em plenário e fez comentários sobre os projetos em pauta para 

deliberação na casa felicitando os profissionais da saúde pela conquista 

e cobrando a retroatividade na aplicação da lei. O Presidente 

encerrando o 1º Expediente e comunicou o intervalo para o parecer das 

comissões permanentes. E abrindo o 2º expediente o primeiro orador o 

Vereador Genilson Mendes que iniciando sua oratória fez maiores 

comentários sobres os projetos em pauta relatando que sempre tem 

votado para beneficiar os profissionais de todo município. Na sequencia 

o segundo orador o Vereador Gilmar Gonçalves que ao se dirigir a 

tribuna saudou a todos os presentes em plenário e em seguida fez 

comentários sobre a indicação por ele apresentada ressaltando a 

importância de se implantar iluminação de LED nas ruas de nossa 

cidade, em seguida abordou que o mento financeiro do município que 

por ser início de uma nova gestão e que se enfrentou dificuldades em 

relação transição de governo e felicitou o prefeito municipal pela 

realização do carnaval. O terceiro orador o Vereador Cicero Veras que 

saudando a todos os presentes e fez comentários sobre sua indicação, 

também comentou que o momento é de dificuldade mas que espera que 

o prefeito veja com bons olhos as indicações apresentadas pelos 

vereadores. O quarto orador o Vereador Otalicio Medeiros, saudou a 

todos e registrou seus cumprimentos as mulheres pela passagem do 

seu dia, em seguida teceu comentários sobre sua indicação, também 

relatou que está em constante luta com as associações. Fez ainda um 
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relato sobre a reestruturação da guarda municipal e que no que diz 

respeito à segurança que o executivo vem buscando fazer os ajustes no 

andamento dos trabalhos. Na sequência comentou sobre suas visitas as 

comunidades e que está sempre ouvindo as reinvindicações destas, 

dando continuidade fez comentários sobre as matérias em pauta 

frisando aquele que beneficia os profissionais da saúde. No que diz 

respeito a gestão municipal falou que o prefeito Ademir está 

trabalhando para colocar as coisas em ordem. O quinto orador o 

Vereador Francisco Ferreira Lima, que saudando a todos os presentes 

iniciou sua fala fazendo comentários sobre os projetos em deliberação 

na casa enfatizando a área da saúde como ponto primordial para o 

município. Na continuidade de seu pronunciamento relatou que todos 

os profissionais merecem um bom salário, ainda comentou que o papel 

do vereador é indicar e buscar melhorias para o município e enfatizou 

as necessidades do distrito de faveira. O sexto orador o Vereador 

Antonio Ribeiro que saudou a todo em plenário e iniciou suas palavras 

agradecendo ao prefeito pelo pronto atendimento aos pedidos feitos por 

ele ao executivo e que o prefeito está apenas a dois meses no cargo e 

que vem buscando dar respostas aos pedidos do povo. E que todos os 

projetos serão realizados em seu devido tempo em todo município. O 

sétimo orador o Vereador José Correia Leite, que saudando a todos em 

plenário e aos ouvintes que acompanham a sessão pela rádio e se 

dirigindo aos colegas falou que as intenções dos vereadores são 

relevantes mas que por demandarem recursos financeiros, são de 

critério do prefeito atende-las ou não. Mas que é prerrogativa do 

vereador pedir em nome do povo.  E continuado suas palavras fez 

comentários e questionamentos sobre os projetos em pauta e 

apresentou seu ponto de vista sobre os mesmos, e  em seguida pediu 

explicações sobre a falta de professores em algumas escolas do 

município. O oitavo Orador o Vereador Antonio Correia Araújo, que 

iniciou suas palavras saudando a todos em plenário e ouvintes da 

sessão e parabenizou os vereadores pelo trabalho desempenhado e 

abordou também abordou os projetos em pauta também fez 

comentários sobre suas indicações apresentadas e parabenizou o 

prefeito Ademir pela realização do evento carnaval. O nono orador o 

Vereador Takeo Martins que saudando a todos em plenário e ouvintes 

do rádio e registou a presença do Vice Prefeito Dário Neto, e iniciou sua 

oratória citando a participação do Engenheiro Ambiental Felipe 

Vasconcelos. e relatou que para que se realizem-se as indicações dos 
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vereadores demandam recursos financeiros. Relatou ainda a questão 

dos projetos em pauta e esclarecendo as questões levantadas no 

plenário. E expos as condições financeiras do município dando 

exemplos da realidade atual do município, lembrando que se passa por 

uma transição de governo e expos o porquê da realização do carnaval 

lembrando que no orçamento do município existem verbas dispostas 

para este fim. Parabenizou ainda a todas as mulheres do município de 

carnaubal. E parabenizou o presidente pela passagem de seu 

aniversário do presidente. O decimo orador o Presidente Horácio Neto, 

saudou a todos em plenário e felicitou todas as mulheres pelo dia 

internacional da mulher. Em seguida fez comentários sobre os projetos 

em pauta e enfatizando que foi modificado o projeto para se equiparar a 

lei. E se dirigindo aos colegas vereadores frisou a parceria com todos. E 

em relação ao carnaval relatou que neste ano houve um trabalho feito 

para se realizar o evento sendo este realizado com um baixo custo para 

o município. E na sequencia disse que é um grande prazer voltar ao 

legislativo e que vê na câmara de carnaubal um sentimento de fazer o 

melhor pelo povo. Em seguida o Presidente colocou na ORDEM DO DIA 

para a votação dos vereadores as seguintes matérias PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE Nº 07/2017 - EMENTA: Altera a Lei Municipal de 

Nº 145/2011, de 03 de Agosto de 2011, Art. 1º § 1º e da outras 

providencias. E PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO DE Nº 

02/2017 – EMENTA: Dispõe sobre o reajuste de salários e reestrutura 

do quadro de servidores que compõe a organização administrativa da 

Câmara Municipal de Carnaubal e da outras providências. Onde foram 

todas votadas e aprovadas por unanimidade. E  não havendo mais nada 

a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada 

para o dia 21 de Março de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira 

Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 07 de Março de 

2017       

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 
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PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 
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VEREADOR 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


